MC 35-130 - BC/BP /BSC/BSP / TRIO

EA 121

Francais Kit de liaison entre chaudiére et préparateur ECS
Deutsch Rohrverbindungssatz zwischen Heizkessel und WW-Speicher

300011337-001-03



Francais Deutsch

1 Montage 1 Montage

1.1 Mise en place a droite ou a 1.1 Aufstellung links oder rechts:
gauche :
BSC/OBSB - BSP/ OBSP
o BSC...E/ OBSB...E - BSP...E / OBSP...E
TRIO / POWERSUN
100 max. .100 max.

100 max. 1 1.100 max.

o

»
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)

1080 max.
800 min.

MO000843-B
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Francais
1.2 Raccordements hydrauliques

1. Monter le kit de liaison comme indiqué sur le dessin.
Mise a la longueur des flexibles : Voir page suivante.

Ne pas donner aux flexibles des formes pouvant
occasionner des poches d'air.

2. Vérifier I'étanchéité des raccords.

3. Raccorder la pompe de charge au bornier ®& du
tableau de commande de la chaudiére.

8. . . . N
"Q’;)Vow : Notice technique de la chaudiére

Entrée de I'échangeur
Sortie de I'échangeur
Départ chaudiére
Retour chaudiére

o0Ow>»

Deutsch
1.2 Hydraulische Anschliusse

1. Verbindungssatz wie aufgezeichnet montieren.
Klrzen der Schlauche: Siehe folgende Seite.

Achten Sie darauf, dass sich in den flexiblen
Rohren keine Luftpolster bilden.

2. Anschlisse auf Dichtheit prifen.

3. Ladepumpe an die ®& Klemmleiste des Heizkessel-
Schaltfeldes anschliessen.

® . . .
w&ehe. Technische Anleitung zum Heizkessel

MO000841-B

A Eingang Warmetauscher
B Ausgang Warmetauscher
C Heizkessel-Vorlauf

D Heizkessel-Riicklauf

20/02/2017 - 300011337-001-02



Francais
1.3 Mise a la longueur des flexibles

A l'aide d'un coupe-tube, couper le flexible a la longueur souhaitée dans le
creux d'une ondulation.

1.
2.

Glisser I'écrou sur le flexible.

Poser et fermer la rondelle de serrage dans le premier creux de
I'ondulation.

Glisser I'écrou contre la rondelle de serrage.

Visser a la main la piéce filetée sur I'écrou, puis utiliser 2 clés pour
visser |'écrou contre la piece filetée :

La rondelle de serrage se comprime contre I'ondulation du tuyau libre
et réalise ainsi le collet de flexible étanche et plat.

Pour faciliter I'opération, prendre la piece filetée dans I'étau et visser
I'écrou a l'aide d'une clé.

. Dévisser I'écrou.

4
5.
6
7

Retirer la piece filetée.

. Apposer le joint plat sur le collet du flexible.

Visser a nouveau la piece filetée a I'extrémité de I'ensemble.

ANe pas oublier le joint d'étanchéité a I'extrémité.

Deutsch
1.3 Kurzen der Schlauche

Schlauch mithilfe eines Rohrschneiders in einer Vertiefung der
Ringwellung auf die gewiinschte Lange kirzen.

1.
2.

Mutter auf den Schlauch schieben.

Klemmscheibe auf die erste Vertiefung der Ringwellung setzen
und verschlieRen.

Mutter gegen Klemmscheibe schieben.

. Gewindestiick von Hand auf die Mutter schrauben. Mutter mithilfe

von zwei Schlisseln gegen das Gewindestick schrauben:

Die Klemmscheibe wird gegen die freie Ringwellung des
Schlauchs gedrickt, um das Ende des Schlauchs dicht und flach
Zu pressen.

Um den Vorgang zu vereinfachen, das Gewindestiick einspannen und
mit einem Schlussel festziehen.

. Die Mutter losschrauben.

4
5.
6
7

Gewindestiick entfernen.

. Flachdichtung auf das Schlauchende aufsetzen.

Gewindestiick auf das Anschlussende schrauben.

ADichtung am Anschlussende nicht vergessen.

®

8952N139-A

8952N140-A

8952N141-A

8952N142-A
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8952N143-A
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TB952N144-A
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Francais

2 Mise en service

AL'installation doit comporter une soupape de
sécurité raccordée directement au départ de la
chaudiére.

Réaliser la purge du circuit échangeur du préparateur
comme suit :

Dévisser le capuchon du purgeur automatique P1 et
la vis du purgeur manuel P2 de quelques tours.

Mettre le clapet anti-thermosiphon en position
ouverte (O).

9 Effectuer le remplissage a faible débit afin de
favoriser la purge.

QFermer le purgeur manuel P2 lorsque I'eau s'écoule.

@Mettre le clapet anti-thermosiphon en position
automatique (A).

@Laisser tourner la pompe de charge a froid pendant
quelques minutes pour favoriser son amorcage et le
dégazage.

ﬁFermer le capuchon du purgeur automatique lorsque
I'eau s'écoule.

Deutsch

2 Inbetriebnahme

ADie Anlage muss ein direkt am Heizungsvorlauf

angeschlossenes Sicherheitsventil besitzen.

010,

TP

M000842-B

Den Warmetauscher-Kreis folgendermal3en entliften:

Den Deckel des automatischen Entliifters P1 und die
Schraube des manuellen Entlifters P2 ein paar
Umdrehungen losschrauben.

9 Die Rickschlagklappe auf Stellung "Offen" (O)
bringen.

@ Die Anlage langsam fiillen, um das selbstandige
Entliften zu beginstigen.

Den manuellen Entlufter sobald

Wasser herauslauft.

P2 schlie3en,

@Die Ruckschlagklappe auf Stellung Auto (A) bringen.

@Die Ladepumpe einige Minuten laufen lassen, um das
System anzugleichen und das Entliiften zu begunstigen.

Die Kappe des automatischen Entliifter schlieBen
sobald das Wasser austritt.

20/02/2017 - 300011337-001-02



EA 121
Francais

1 Pieces de rechange

Pour commander une piéce de rechange, indiquer
le numéro de référence figurant dans la liste.

Rep. Référence Désignation
L (el
2 300000161 Flexible inox longueur 1435
3 300000504 Za;ge;t:gsszfoires pour flexible
4 7670571 Circulateur
5 7666510 Cable circulateur L.2000
6 300011733 Coude G1 - R3/4 90°
7 94914298 Clapet anti-retour RP 3/4 - G1
8 94918140 Purgeur manuel 1/2"
9 95013062 Joint @ 30x21x2
10 300009076 Connecteur RAST 5 3 poles

20/02/2017 - 300014524-002-03

Deutsch

1 Ersatzteile

Bei Bestellung der Ersatzteile, ist es unbedingt nétig
die Artikel-Nummer des gewiinschten Ersatzteils

—io

anzugeben.
Nr. Artikel-Nr. Bezeichnung
T-Anschlusstiick
! 300003143 RP11/4-G1-R11/4"
Edelstahlwellrohrschlauch (Lange
2 300000161 1435 m)
3 300000504 Zubehl(.ereuteI fur Schlauch @ 20
zum kirzen
4 7670571 Pumpe
5 7666510 Umwalzpumpenkabel L.2000
6 300011733 Bogen G1 - R3/4 90°
7 94914298 Ruckschlagklappe RP 3/4 - G1
8 94918140 Manueller Entlufter 1/2"
9 95013062 Dichtung @ 30x21x2
10 300009076 3-poliger RAST 5 Stecker

MO000808-B

20/02/2017 - 300011337-001-02

EA 121



MC 35-130 - BC/BP /BSC/BSP / TRIO

EA 121

English Boiler and DHW calorifier connection Kit
Nederlands  Verbindingskit tussen ketel en warmwaterbereider

—————————————————————————————————————————————————————————————————
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English Nederlands

1 Mounting 1 Montage

1.1 Installation to the right or left: 1.1 Plaatsing rechts of links:

BSC/0OBSB - BSP/OBSP

gg; g‘g’; BSC...E/ OBSB...E - BSP..E / OBSP..E
TRIO / POWERSUN
100 max. 1.100 max.

100 max. 1 1.100 max.

o

»
N\

)

1080 max.
800 min.

MO000843-B
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English Nederlands

1.2 Hydraulic connections 1.2 Wateraansluitingen
1. Fit the connection kit as shown in the drawing. 1. Monteer de verbindingskit zoals aangegeven op de
Cutting the hoses to length: See next page. tekening.

Afsnijden van de slangen op de gewenste lengte: Zie

Do not put hoses into shapes in which air .
volgende pagina.

pockets can be formed.
2. Check the leak tightness of the connections. Agsseruizslangen geen vorm die luchtbellen kan
3. Connect the load pump to terminal block ®&% on the

. 2. Controleer de dichtheid van de aansluitingen.
boiler control panel.

3. Sluit de laadpomp aan op de klemmenstrook ®&
van het bedieningspaneel van de ketel.

> . i -
wae. Technische handleiding van de ketel

7 L . .
"Q’Q?See: Technical instructions for the boiler

MO000841-B

Exchanger inlet A Ingang warmtewisselaar
Exchanger outlet B Uitgang warmtewisselaar
Boiler flow C Aanvoer ketel

Boiler return D Retour ketel

o0Ow>»
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English
1.3 Cutting the hoses to length

Using a pipe cutter, cut the hose to the desired length betwen two of the
ridges.

1. Slide the nut onto the hose.

2. Place and close the tightening washer in the first hollow between the
ridges.

Slide the nut against the tightening washer.
3. Hand screw the threaded part onto the nut and use 2 spanners to
tighten the nut against the threaded part:

The tightening washer is compressed against the ridge on the free pipe
and thus forms the collar of the leakproof, flat hose.

To facilitate the operation, hold the threaded part in a vice and tighten
the nut using a spanner.

4. Unscrew the nut.

5. Remove the threaded part.

6. Fit the sheet gasket to the collar on the hose.

7. Tighten the threaded part again at the extremity of the unit.
ADO not forget the leakproof gasket at the extremity.

Nederlands

1.3 Afsnijden van de slangen op de gewenste
lengte

Snijd met een buizensnijder de slang op de gewenste lengte tussen twee
ribben door.

1. Schuif de moer over de slang.

2. Plaats het klemringetje in de eerste holte van de golving en sluit hem.
Schuif de moer tegen het klemringetje.

3. Draai met de hand het onderdeel met schroefdraad op de moer en
gebruik de 2 sleutels om de moer tegen het onderdeel met
schroefdraad vast te draaien:

Het klemringetje wordt samengeperst tegen de golving van de vrije buis
en zorgt dat de slang waterdicht en plat is.

Om de handeling te vereenvoudigen, kunt u het onderdeel met
schroefdraad in de bankschroef klemmen en vastdraaien met behulp
van een sleutel.

4. Draai de moer los.
5. Verwijder het onderdeel met schroefdraad.
6. Plaats de afdichtring op de kraag van de slang.

7. Draai opnieuw het onderdeel met schroefdraad op het uiteinde van het
geheel.

AVergeet niet de afdichting op het uiteinde.

8952N139-A

8952N140-A

L. . — 8952N141-A

| — 8952N142-A

8952N143-A

T8952N144-A
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English

2 Commissioning

The installation must include a safety valve
connected directly to the boiler outlet.

Bleed the calorifier exchanger circuit as follows:

o Unscrew the cap on the automatic bleed valve P1
and the screw on the manual bleed valve P2 by a few
turns.

@ Turn the anti-thermosiphon valve to open (O).
9 Fill the tank slowly to facilitate bleeding.

@Close the manual bleed valve P2 when the water
flows out.

@Turn the anti-thermosiphon valve to automatic (A).

@Run the load pump cold for a few minutes to enable
priming and degassing.

@ Close the cap on the automatic bleeder valve when
water flows out.

Nederlands

2 Inbedrijfstelling

ADe installatie moet voorzien zijn van een

veiligheidsklep die rechtstreeks op de

vertrekleiding van de verwarmingsketel is
aangesloten.

010,

T>P1

MO000842-B

Ontlucht de warmtewisselaar van het warmwatertoestel
als volgt:

Draai de dop van de automatische ontluchter P1 en
de schroef van de handmatige ontluchter P2 enkele
slagen los.

9 Zet de anti thermosifonklep open (O).
@ Langzaam vullen om de ontluchting te bevorderen.

QSIuit de handmatige ontluchter P2 wanneer het water
begint te stromen.

@Zet de antithermosifonklep in de automatische stand
(A).

@Laat de laadpomp een paar minuten koud draaien om
de aanzuiging en de ontgassing te bevorderen.

QSIuit de dop van de automatische ontluchter wanneer
het water wegstroomt.

20/02/2017 - 300011337-001-02



English

3 Spare parts

To order a spare part, give the reference number

shown on the list.

Ref. Reference Description
o ocoass IR e
2 300000161 Stainless steel hose, length 1435
3 300000504 Accessories pack for hose @ 20 to
be cut to length
4 7670571 Circulator
5 7666510 Circulating pump cable L.2000
6 300011733 Elbow G1 - R3/4 90°
7 94914298 Non-return valve RP 3/4 - G1
8 94918140 1/2" manual bleed valve
9 95013062 Seal g 30x21x2
10 300009076 RAST 5 3 pole connector

Nederlands

3 Reserveonderdelen

—io

Bij bestelling van een onderdeel, moet u het
codenummer opgeven dat in de lijst staat naast het
volgnummer van het gewenste onderdelen.

Kent. Referentie Benaming
! 300003143 ?ainls';l/f- G1-R11/4"
2 300000161 RVS slang lengte 1435
o omooosns Lo e vooroorte
4 7670571 Circulatiepomp
5 7666510 Kabel circulatiepomp L.2000
6 300011733 Bochtstuk G1 - R3/4 90°
7 94914298 Terugslagklep RP 3/4 - G1
8 94918140 Handmatige ontluchter 1/2"
9 95013062 Dichting @ 30x21x2
10 300009076 RAST 5 3 polen connector

MO000808-B

®

EA 121
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MC 35-130 - BC/BP /BSC/BSP / TRIO

EA 121

Espanol Kit de union entre caldera y acumulador de ACS
Italiano Kit di collegamento tra caldaia e bollitore ACS

—————————————————————————————————————————————————————————————————
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Espaiiol

1 Montaje

1.1 Instalacion a la derecha o a la
izquierda:

BP/OBP
BC/0BB

100 max. 1 1.100 max.

1080 max.

[taliano

1 Montaggio

1.1 Installazione a destra o a sinistra:

BSC/0OBSB - BSP/OBSP
BSC...E/OBSB...E - BSP...E/ OBSP...E
TRIO / POWERSUN

100 max.

.100 max.

o

»
N\

)

800 min.

MO000843-B

@

EA 121

20/02/2017 - 300011337-001-03



Espafiol
1.2 Conexiones hidraulicas

1.

2.
3.

Montar el kit de conexién como se indica en el dibujo.
Ajuste de la longitud de las mangueras: Ver la pagina
siguiente.

Procurar no disponer las mangueras de manera
que se puedan formar bolsas de aire.

Comprobar la estanqueidad de las conexiones.

Conectar la bomba de carga al bornero ®& del
cuadro de mando de la caldera.

/\> ye - Ve -
"Q’,jVease: Instrucciones técnicas de la caldera

o0Ow>»

Entrada del intercambiador
Salida del intercambiador
Salida caldera

Retorno caldera

Italiano
1.2 Collegamenti idraulici

1.

2.
3.

Montare il kit di collegamento come mostrato sul

disegno.
Taglio a misura dei flessibili: Vedere pagina
seguente.
Non dare ai flessibili forme che possano

causare sacche d'aria.
Controllare la tenuta stagna dei raccordi.

Collegare la pompa di carico alla morsettiera Mr del
pannello di comando della caldaia.

> ) I . .
wVedere. Istruzioni tecniche della caldaia

MO000841-B

Ingresso scambiatore
Uscita dello scambiatore
Mandata caldaia

Ritorno caldaia

20/02/2017 - 300011337-001-02
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Espaiiol
1.3 Ajuste de la longitud de las mangueras

Utilizando un cortatubos, cortar la manguera a la longitud deseada en el
hueco de una ondulacion.

1.
2.

4
5.
6
7

Deslizar la tuerca sobre la manguera.

Poner la arandela de presion en el primer hueco de la ondulacién y
cerrarla.

Deslizar la tuerca contra la arandela de presion.

Enroscar a mano la pieza fileteada sobre la tuerca vy, utilizando dos
llaves, enroscar después la tuerca contra la pieza fileteada:

Con ello la arandela de presion se comprime contra la ondulacion del
tubo libre dejando el collarin de la manguera estanco y plano.

Para facilitar la operacion, se puede inmovilizarla pieza fileteada en el
torno y enroscar la tuerca con ayuda de una llave.

. Desenroscar la tuerca.

Retirar la pieza fileteada.

. Colocar la junta plana sobre el collarin de la manguera.

Volver a enroscar la pieza fileteada en el extremo del conjunto.

ANO olvidar la junta de estanqueidad del extremo.

[taliano

1.3 Taglio a misura dei flessibili

Con l'ausilio di un tagliatubi, tagliare il flessibile alla lunghezza desiderata
nell'incavo di un‘ondulazione.

1.
2.

4.
5.
6.
7.

Far scorrere il dado sul flessibile.

Posizionare e serrare la rondella di bloccaggio nel primo incavo
dell'ondulazione.

Far scorrere il dado contro la rondella di bloccaggio.

. Awvitare manualmente il pezzo filettato sul dado, quindi utilizzare 2

chiavi per avvitare il dado contro il pezzo filettato:
La rondella di bloccaggio si comprime contro I'ondulazione del tubo
libero, realizzando cosi la flangia del flessibile ermetica e piatta.

Per facilitare 'operazione, prendere il pezzo filettato nel morsetto e
avvitare il dado con l'ausilio di una chiave.

Svitare il dado di bloccaggio.
Rimuovere il pezzo filettato.
Collocare la guarnizione piatta sulla flangia del flessibile.

Avvitare nuovamente il pezzo filettato all'estremita dell'insieme.

ANon dimenticare la guarnizione di tenuta sull'estremita.

®

8952N139-A

8952N140-A

8952N141-A

8952N142-A
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Espaiiol

2 Puesta en marcha

La instalacion debe incluir una valvula de
seguridad directamente conectada a la salida de
la caldera.

Purgar el circuito intercambiador del acumulador como
sigue:

@ Aflojar varias vueltas el capuchén del purgador
automatico P1 y el tornillo del purgador manual P2.
Poner la valvula anti-termosifén en la posicién

abierta (O).
9 Rellenar usando un caudal bajo para favorecer la
purga.
@Cerrar el purgador manual P2 cuando se escape el
agua.

Poner la valvula anti-termosifén en la posicion
automatica (A).
@Dejar girar la bomba de carga en frio durante varios
minutos para facilitar el cebado y la desgasificacion.

QCuando circule el agua, cerrar el capuchén del purgador
automatico.

[taliano

2 Messa in servizio

AL'impianto deve prevedere una valvola di
sicurezza collegata direttamente alla mandata
della caldaia.

010,

TP

M000842-B

Eseguire lo sfiato del circuito scambiatore del bollitore
come segue:

Svitare di alcuni giri il tappo dello sfiato automatico
P1 e la vite dello sfiato manuale P2.

9 Mettere la valvola di non ritorno in posizione aperta
©).

@ Eseguire il riempimento a debole portata per
agevolare lo sfiato.

QChiudere lo sfiato manuale P2 quando l'acqua scorre.

@Posizionare la valvola antitermosifone in posizione
automatica (A).

@Lasciare girare la pompa di carico a freddo per
gualche minuto, al fine di agevolarne I'adescamento e il
degassaggio.

0Chiudere il tappo dello sfiato automatico quando
l'acqua scorre.

20/02/2017 - 300011337-001-02



Espaiiol

3 Piezas de recambio

Para pedir una pieza de recambio, debe indicarse
necesariamente el nimero de cddigo que figura en
la lista, frente a la referencia de la pieza deseada.

[taliano

3 Pezzi di ricambio

—io

Per ordinare un pezzo di ricambio, € indispensabile

citare il numero di codice indicato nella lista.

RIif. Codice Descrizione
Ref. Referencia Descripciéon T di collegamento
1 300003143 "
T de conexién RP11/4-G1-R11/4
! 300003143 RP11/4-G1-R11/4"
. B 2 300000161 Flessibile inox lunghezza 1435
Tubo flexible de acero inoxidable - o
2 300000161 . 3 300000504 Sacchetto accessori per flessibile
longitud 1435 @ 20 da tagliare
3 300000504 Bol_sa de accesorios para tubo 4 7670571 Circolatore
flexible @ 20 para cortar
- — 5 7666510 Cavo circolatore L.2000
4 7670571 Bomba de circulacion
Cable bomba de circulacién 6 300011733 Curva G1 - R3/4 90°
5 7666510 L.2000 7 94914298 Clapet fumi RP 3/4 - G1
6 300011733 Codo G1 - R3/4 90° 8 94918140 Sfiato manuale 1/2"
7 94914298 Valvula antirretorno RP 3/4 - G1 9 95013062 Guarnizione g 30x21x2
8 94918140 Purgador manual 1/2" 10 300009076 Connettore RAST 5 3 poli
9 95013062 Junta g 30x21x2
10 300009076 Conector RAST 5 3 polos

MO000808-B

®

EA 121
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MC 35-130 - BC/BP /BSC/BSP / TRIO

EA 121

Polski Zestaw potaczeniowy miedzy kottem i podgrzewaczem

PYCCKUN Habop ansa noaknioyeHUs KOTna u BogoHarpeBaTens
ropsiue caHUTapHoO-TeXHUYEeCKOMN BoAblI

M000840-B

300011337-001-03



Polski

1 Montaz

1.1 Ustawienie z lewej lub z prawej
strony:

BP/OBP
BC/0BB

100 max. 1 1.100 max.

1080 max.

PYCCKUU
1 MoHTax

1.1 YcTaHOBKa crnpaBa WUnu crieBa :

BSC/0OBSB - BSP/OBSP
BSC...E/OBSB...E - BSP...E/ OBSP...E
TRIO / POWERSUN

100 max.

.100 max.

o

»
N\

)

800 min.

MO000843-B

®

EA 121
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Polski PYCCKUM

1.2 Podigczenia hydrauliczne 1.2 'mppaBnuyeckoe nogknoyeHue
1. Zestaw potgczeniowy zamontowa¢ zgodnie z 1. YcTaHoBWTb Habop Ans MNOAKMIOUYEHUA Tak, Kak
rysunkiem. NMOKa3aHO Ha PUCYHKeE.
Skracanie wezy: patrz nastepna strona. OTmepuTb HyXHYIO AnuHYy rubknx TpyOonpoBOAOB :

Zwrécié  uwage, aby w  przewodach Cwm. crieayiowyto CTparuLly.

elastycznych nie tworzyly sie poduszki AHe npupgaBatb UOKMM COE€AUHUTENIbHbIM
powietrza. opmbl, KOTOpPbLIE MOTYT Bbi3BaTb OOpa3oBaHue

2. Sprawdzié szczelnos$é potaczen. BO3AYWHbIX NPOBOK.

3. Podiaczy¢ pompe tadujaca do ®= na listwie 2. lpoBepuTb repMETUYHOCTb COEANHEHWNNA.

zaciskow konsoli kotta. 3. MoakniounTb 3arpy30uHbIii Hacoc Ha pasbem ®FF

Q. . . naHenn ynpaBrneHna KoTna.
"Q’g]zob.: Instrukcja techniczna kotta ynp

.
@CMOTPM : TexHunyeckas MHCTPYKLMSA KOTna

MO000841-B

Wymiennik ciepta - zasilanie A Bxog TennoobmeHHuka
Wymiennik ciepta - powr6t B Bbixog TennoobmeHHnka
Kociot - zasilanie C Mopatowas Tpyba kotna
Kociot - powrot D O6partHas Tpyba koTna

o0Ow>»
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Polski
1.3 Skracanie wezy

S

1.
2.

4
5.
6
7

kréci¢ wagz na zgdang diugosé we wglebieniu obcinakiem do rur.
Nasung¢ nakretke na waz.
Podktadke zaciskowg wsung¢ na pierwsze wgtebienie i zacisngé.
Przesunaé nakretke wzgledem podktadki zaciskowej.
Element gwintowany nakreci¢ recznie na nakretke. Nakretke
skontrowa¢ przy pomocy dwoch kluczy:

Podkladka zaciskowa bedzie Sciskana przez zgrubienie weza, aby
zacisngc¢ i uszczelni€ koniec weza.

Aby utatwi¢ montaz, zamocowacé czes¢ gwintowang i dociggnac
kluczem.

. Odkreci¢ nakretke..
Odkreci¢ element gwintowany.
. Zalozyc¢ uszczelke na koncu weza.

. Nakreci¢ element gwintowany na koncéwke potaczenia.

ANie zapomnie€ o uszczelce na koncu potaczenia.

PYCCKUMN
1.3 OTMepUTb HYXXHYO AFNIUHY TMOKUX

Tpyb6onpoBoAoB

Mpu nomowm Tpybopesa oTpesatb rmbkuii TpybonpoBoa HYXKHON ANUHBI B
yrny6neHnm BONMHOO6pasHOi NOBEPXHOCTN.

1.
2.

HapeTb raiiky Ha rubkuin Tpybonposog.

YCTaHOBNTb W 3aKpbiTb 3aMKOBYK Lailby B nepBoM yriyGrneHuw
BONHOOGpPa3Ho NOBEPXHOCTH.

lMepenBuHyTL raky HanNnpPoOTUB 3aMKOBOW LUA6bI.

BpyyHyto 3aBuHTWTL pe3bboByl0 pAeTanb Ha raiky. 3atem
ucnonb3oBaTthb 2 Knto4a, YTobbl NPUTAHYTb raiky k pe3sboBoi geTtanu :
3amkoBas wanba pacnnoLwnTcs HanpoTus cBoboaHomn
BONMHoOOpa3HoW noBepxHoCTU TpybonpoBoga u obpasyeT, Takum
o6pasom, NNOCKUin N repMmeTuUHbIA donaHel rubkoro Tpybonposoaa.

(]
1 Ons ynpoLweHna onepauumn 3axatb pe3b6OByl-O Aetanb B TUCKax U

4
5
6
7

3aTArMBaTh raiky Kro4om.
. OTBUHTWTb rawky.
. CHaTb pe3bboByto geTans.
. YcTaHoBMTb NMOCKY0 Npoknagky Ha gpnaHey rubkoro Tpybonposoaa.

. CHoBa 3aBUHTUTL p63b6OByI-O AeTanb Ha KOHUe.

AHE 3abbITb repmMeTudyHoe ynmnoTtHeHue Ha KOHLe.

8952N139-A

8952N140-A

| ! 8952N141-A

8952N142-A

8952N143-A

TB952N144-A

@ EA 121
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2 Uruchomienie

Instalacja musi posiadaae zawor
bezpieczefistwa pod3iczony bezpocerednio na
zasilaniu c.o.

Odpowietrzy¢ obieg wymiennika w nastepujacy sposob:

o Odkrecié o pare obrotdw pokrywe automatycznego
odpowietrznika P1 oraz $rube recznego odpowietrznika P2.

@ Zawor zwrotny klapowy ustawi¢ w potozenie "Otwarte" (O).

9 Napetnia¢ instalacje powoli, aby wspomac odpowietrzenie.
@Zamknqc odpowietrznik reczny P2, jak tylko wyptynie woda.
@Zaw()r zwrotny klapowy umiesci¢ w polozeniu Auto (A).
@Pozostalwi aepompé 3adujct pracujict przez paré minut, aby
poméc w wyréwnaniu uk3adu i odpowietrzeniu.

QZakréci geautomatyczny odpowietrznik, jak tylko wyp3ynie
woda.

PYCCKUN
2 BBop B akcnnyatauuio

YcraHoOBKa OOJMKHA ObITb
npe,qoxpaHuTeanHM KrnanaHoM,
noacoeguHeHHbIM Henocpe,qcnael-u-lo Ha

nogawlyyto Tpyoy kotna.

OCHalleHa

010,

TP

MO000842-B

OcyllecTBTb YAaneHue BO3Oyxa M3 KOHTypa TennoobmeHHuka
BOZOHArpeBaTens kak ykasaHo farnee :

@ OrBepHyTh KONNauok aBTOMATUYECKOTO BO3AYX00TBOAUMKA P1 1
BMHT PYYHOrO BO3AYX00TBOAUMKA P2 Ha HECKOMbKO 060POTOB.

@)Y cTaHoBUTL 06paTHIN KnanaH B OTKpbITOe nornoxerue (O).

@ BuinonHuTh 3anonHeHMe ¢ HEBOMbLIMM PACXOOM C Lienbio
obnerunTh ynaneHue Bogyxa.

Q3akpbm; py4HOi BO3Oyx00TBOAUMK P2, Kak TOMbko HavHeTt
kanaTb BoAa.

@ VcraHoBuTb 06paTHLIN KnanaH B aBTOMATHYECKOE MOIOKEHNE
(A).

(DLate nopaboTaTh 3arpy3ouHOMy Hacocy HECKOMBKO MUHYT
BXOJIOCTYI0 N5 06reryeHns ero 3anycka v yaaneHus Bosayxa.

eECJ'IVI Hayana BbIXOAWTb BOAa, TO 3aKPbiTb KONMa4oK
aABTOMaTN4eCKOro BO34yxXooTBoA4MKa.

20/02/2017 - 300011337-001-02
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3 Czesciza

mienne

PYCCKHUMI

3 3anacHble YyacTu

(] N . . ) (] .,
1 Przy zamawianiu czesci zamiennych nalezy l [na 3akasa 3anacHoW 4acTu yka3atb HOMEP
koniecznie podaé¢ numer artykutu zgdanej czesci. apTuKyna, npuBeAEeHHbIN B NEPEYHE..
Poz. Nr art. Opis Mo3. ApTHRYI O6Go3nauenne
Trojnik podtgczeniowy TpolHuk
1 300003143 RP11/4-G1-R11/4" 1 300003143 RP11/4-G1-R11/4"
5 300000161 Waz z rury falistej ze stali "m6kuii TpyGonposog, 13
nierdzewnej (dtugo$¢ 1435m) 2 300000161 HepxaBelLen ctanu AnMHoOn
A : . 3 1435
3 300000504 ,Zestayv do skrocenia weza weza o
$rednicy 20 Habop ¢ npuHaanexHocTamn Ans
670 3 300000504 obpesaemoro rubkoro
4 7670571 Pompa TpyGonpososa anam. 20
5 7666510 Kabel pompy obiegowej L.2000 4 7670571 LLNpKyNIALMOHHBII HACOC
6 300011733 Kolano G1 - R3/4 907 5 7666510 Kabens Hacoca L.2000
7 94914208 é‘i"vor zwrotny klapowy RP 3/4 - 6 300011733  KomeHo G1 - R3/4 90°
- - 7 94914298 O6patHbiil knanaH RP 3/4 - G1
8 94918140 Odpowietrznik reczny 1/2"
- 8 94918140 PyuHoii Bo3gyxooTtBoaumk 1/2"
9 95013062 Uszczelka sredn. 30x21x2
- 9 95013062 Mpoknagka guam. 30x21x2
10 300009076 Wtyk RAST 5 3-biegunowy
10 300009076 3-KOHTaKTHbI pa3bem RAST 5

M000808-B

@

EA 121
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MC 35-130 - BC/BP /BSC/BSP / TRIO

EA 121

Portugués Kit de ligacdo entre a caldeira e o acumulador de AQS

Cesky Propojovaci sada mezi kotlem a zasobnikem teplé vody
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Portugués

1 Montagem

1.1 Montagem a direita ou a
esquerda:

BP/OBP
BC/0BB

100 max. 1 1.100 max.

1080 max.

Cesky

1 Montaz

1.1 Montaz vlevo nebo vpravo :

BSC/0OBSB - BSP/OBSP
BSC...E/OBSB...E - BSP...E/ OBSP...E
TRIO / POWERSUN

100 max.

.100 max.

o

»
N\

)

800 min.

MO000843-B

®

EA 121
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Portugués
1.2 LigacOes hidraulicas

1.

2.
3.

Monte o kit de ligacdo como indicado na figura.
Colocacdo das mangueiras ao comprimento
desejado: Ver pagina seguinte.

N&o posicione os tubos flexiveis de modo a
ocasionar bolsas de ar.

Verifique a estanquidade das unides.

Ligue a bomba de carga ao bloco terminal Mr do
painel de comando da caldeira.

. - .
"Q’;)Ver: Manual técnico da caldeira

o0Ow>»

Entrada do permutador
Saida do permutador
Ida da caldeira
Retorno a caldeira

Cesky
1.2 Hydraulické pfipojeni
1. Propojovaci sadu namontovat dle naértku..

Zkracovani hadic : viz nasledujici strana.

Dbat na to, aby se ve flexibilnim potrubi
netvofily vzduchové polStéare.

2. Zkontrolovat tésnost pfipojek.

3. Nabijeci ¢erpadlo pfipojit na svorky Mr svorkovnice v
ovladacim panelu kotle..

""\"V' : Technické podklady ke kotli
W4 Viz : Technické podklady ke kotli

MO000841-B

A Vystup z kotle do vyminiku
B Vratka z vyméniku do kotle
C Vystup z kotle
D Vratka kotle

20/02/2017 - 300011337-001-02
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Portugués

1.3 Colocacao das mangueiras ao comprimento
desejado

Com um corta-tubos, corte a mangueira ao comprimento desejado,
aproveitando a depressédo da ondulacéo.

1. Deslize a porca na mangueira.

2. Coloque e feche a anilha de aperto na primeira depressao da
ondulacgéo.

8952N139-A

Deslize a porca pela anilha de aperto.

3. Aparafuse manualmente a peca roscada na porca e, em seguida, utilize
2 chaves para apertar a porca na pega roscada:
A anilha de aperto comprime-se contra a ondulacédo do tubo livre,
tornando assim o casquilho da mangueira estanque e chato.

Para facilitar a operacdo, prender a peca roscada no torno e
aparafusar a porca com a ajuda de uma chave prépria.

. Desaparafuse a porca. 8952N140-A

4
5. Retire a peca roscada.

6. Coloque a junta chata no casquilho da mangueira.
7

. Aparafuse novamente a peca roscada na extremidade do conjunto.

AN&O se esqueca da junta de vedacéo na extremidade.

Ces ky ;_ ..... _ 8952N141-A
1.3 Zkracovani hadic

Hadici zkratit pomoci fezacky trubek v prohloubeni kruhového zvinéni na
pozadovanou délku.

1. Na hadici nasunout matici.

2. Na prvni prohloubeni kruhového zvinéni nasadit svérny krouzek a
uzavfit.

s ~ Z ~ L. — __ ! 8952N142-A
Matici posunout ke svérnému krouzku.

3. Na matici naSroubovat rukou zavitovy kus. Matici dotahnout pomoci
dvou kli¢u klieu k zavitovému kusu :
Svérny krouzek je tlacen proti volnému kruhovému zvinéni hadice, aby
se konec hadice pfitiskl tésné celou plochou.

i Pro zjednoduSeni postupu zavitovy kus upnout a dotahnout klieem.

4. Matici vySroubovat.
5. Odstranit zavitovy kus.

6. Na konec hadice nasadit ploché t&snéni. B952N143-A

7. Na konec piipojky nadroubovat zavitovy kus.
ANezapomenout na tésnéni na konci pfipojky.

TB952N144-A

@ EA 121 20/02/2017 - 300011337-001-03



Portugués

2 Funcionamento

A instalacdo deve incluir uma valvula de
seguranca ligada directamente a saida da
caldeira.

Efectue a purga do circuito permutador do preparador
como segue:

o Desaparafuse parcialmente o tampé&o do purgador
automatico P1 e o parafuso do purgador manual P2.

@ Coloque a valvula anti-termosifao na posi¢éo aberta
©).

9 Efectue o enchimento de débito reduzido para
facilitar a purga.

@Feche o purgador manual P2 durante o escoamento
da agua.

@Coloque a valvula anti-termosifdio na posicéo
automatica (A).

@Deixe funcionar a bomba de carga a frio durante
alguns minutos, para faciltar a ignicdo e a
desgazeificacao.

@Feche o tamp&o do purgador automatico durante o
escoamento da agua.

Cesky
2 Uvedeni do provozu

Tato sada musi byt pfimo na vystupnim potrubi
z kotle osazena pojistnym ventilem.

010,

TP

M000842-B

Okruh tepelného vymeéniku odvzdusnit dle nasledujiciho
postupu :

o Krytku automatického odvzdusfiovaée P1 a Sroub
ruéniho odvzduSnovace P2 povolit o nékolik otaéek.

9 Zpétnou klapku uvést do polohy "Otevfeno" (O).

ePomaIu napoustét topny systém, aby se podofilo
automatické odvzdusnovani.

QJakmiIe zaéne
odvzduSnovag P2.

@Zpétnou klapku uvést do polohy Auto (A).

@Nabijeci Cerpadlo nechat v provozu nékolik minut,
aby se systém pfizpUsobil a podpofilo se odvzdusnéni.

@XKrytku  automatického
jakmile zaéne vytékat voda.

vytékat voda, uzavfit ruéni

odvzduSnovade uzavfit,

20/02/2017 - 300011337-001-02
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Portugués

3 Pecas de reposicao

Cesky

3 Nahradni dily

Se desejar encomendar uma pecga de substituicao,
indique o numero de referéncia que figura na lista

Pfi objednavani nahradnich dil(l je bezpodminecéné
nutné uvadét objednaci &islo Zadaného nahradniho

abaixo. dilu..
N° Referéncia Designacéo Poz. Typové Eislo Nazev
T de ligacéo Pfipojovaci T-kus
! 300003143 RP11/4-G1-R11/4" ! 300003143 RP11/4-G1-R11/4"
2 300000161 Tubo inox comprimento 1435 2 300000161 Ele;;bllm hadice nerez, délka
3 300000504 ii?luit;geg ‘:Z%Szocr(la?'tsafara Séacek s pfisluSenstvim ? 20 pro
9 3 300000504 eXs p 7o
- zkraceni
4 7670571 Circulador
- — 4 7670571 Cerpadio

5 7666510 Cabo de circulagéo L.2000

5 7666510 Kabel ob&hového &erpadla L.2000
6 300011733 Cotovelo G1 - R3/4 90°

- — 6 300011733 koleno G1 - R3/4 90°

7 94914298 Valvula de retencéo RP 3/4 - G1

7 94914298 Zpétna klapka RP 3/4 - G1
8 94918140 Purgador manual 1/2"

8 94918140 Ruéni odvzdusfiovaé 1/2"
9 95013062 Junta @ 30x21x2

- 9 95013062 Tésnéni pramér 30x21x2

10 300009076 Conector RAST 5 3 pinos

10 300009076 3-p6lovy konektor RAST 5

M000808-B

®

EA 121
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